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(    Page 106 - Document 7
Pourquoi l’État français s’endette-t-il à un taux d’intérêt faible ?
Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.
1/ La politique d’achat de dette d’État par la Banque Centrale Européenne a commencé en mars 2016.
□ Vrai

□ Faux

2/ La Banque Centrale Européenne achetait en mars 2015 8 milliards d’euros d’obligation de l’État français (OAT).
□ Vrai

□ Faux

3/ L’organisme qui gère le financement de l’État français sur les marchés financiers s’appelle l’Agence France Économique.
□ Vrai

□ Faux

4/ Cette politique d’achat de titres de dette souveraine a contribué à faire baisser les taux d’intérêt donc le coût de l’emprunt pour l’État.

□ Vrai

□ Faux

5/ Un taux d’intérêt négatif signifie que l’État français a gagné de l’argent en empruntant à court termes des fonds.
□ Vrai

□ Faux

6/ Quand la BCE arrêtera cette politique d’achat, le coût de l’emprunt risque d’augmenter pour l’État français.
□ Vrai

□ Faux
Chapitre 4 : Comment les agents économiques se      financent-ils ?


Exercice
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